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PROBLEMAS DE ADICAO E SUBTRACAO

1) Ana tem 12 lapis de cor e sua prima |lhe deu mais 2 de presente. Quantos lapis
ela tem agora?

R: Agora ela tem 14 lapis de cor.
12 +2 =14

2) Fernando tem 11 gatos e Leticia tem 24 gatos. Quantos gatos Leticia tem a
mais do que Fernando?

R: Leticia tem 13 gatos a mais que Fernando.
24 - 11 =13

3) Sandy tinha 126 peixes de estimacao e comprou 16 peixes novos. Quantos
peixes ela tem agora?

R: Sandy tem 142 peixes.
126 + 16 = 142

4) No inicio do ano, o cabelo de Rafaela tinha 30 centimetros de comprimento. Em
dezembro seu cabelo ja media 65 centimetros. Quantos centimetros o cabelo dela
cresceu durante o ano?

R: Durante o ano o cabelo de Rafaela cresceu 35 centimetros.
65 - 30 = 35

5) O aquario tem muitos tanques de peixes. Eles compraram mais 18 peixes e
agora o aquario tem 149 peixes. Quantos peixes o aquario tinha inicialmente?

R: Inicialmente o aquario tinha 131 peixes.
149 - 18 = 131

6) Roberto passa 2 cartas para Ashley e compra 5 cartas para si. Sabendo que
inicialmente cada jogador recebeu 6 cartas, quantas cartas ele tem agora?

R: Agora ele tem 9 cartas.
6-2=4
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